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POMEMBNO	PRAVNO	OBVESTILO

Signdepot	 se	 zavezuje,	 da	 bo	 ohranil	 zasebnost	 vseh	 obiskovalcev	 spletnih	 strani	 http://www.grilldepot.si/.	 Prosimo,	 preberite
naslednjo	politiko	 zasebnosti,	 da	bi	 razumeli,	 kako	uporabljamo	 in	varujemo	podatke,	ki	nam	 jih	posredujete.	Spletno	 trgovino	 je
razvilo	in	upravlja	podjetje	Signdepot	Europe	Kft.

Z	uporabo,	registracijo	ali	oddajo	naročila	na	tem	spletnem	mestu	soglašate	z	zbiranjem,	uporabo	in	prenosom	vaših	podatkov	pod
pogoji	te	politike.

1.	 Uvod	 Ta	 politika	 zasebnosti	 je	 del	 pogojev	 uporabe	 spletnega	mesta	 in	 je	 izjava	 o	 tem,	 kako	 bomo	 obdelovali	 vaše	 osebne
podatke.	Varnost	in	zasebnost	vas	in	vaših	osebnih	podatkov	jemljemo	zelo	resno	in	smo	zavezani	k	varovanju	vaše	zasebnosti
na	 spletu.	 Zavedajte	 se,	 da	 komunikacije	 prek	 interneta,	 kot	 so	 elektronska	 sporočila,	 niso	 varne,	 če	 niso	 šifrirane.	 Ne
prevzemamo	nobene	odgovornosti	za	morebiten	nepooblaščen	dostop	ali	izgubo	osebnih	podatkov,	na	katere	nimamo	vpliva.	Do
večine	področij	tega	spletnega	mesta	lahko	dostopate,	ne	da	bi	se	pri	nas	registrirali.	Nekatera	področja	spletnega	mesta	so	vam
na	voljo	le,	če	se	registrirate.	Naš	glavni	razlog	za	zbiranje	vaših	osebnih	podatkov	je	obdelava	vaših	naročil	za	blago	z	našega
spletnega	mesta	in	zagotavljanje	čim	bolj	učinkovitih	storitev.	Ne	predvidevamo,	da	bomo	o	vas	zbirali	ali	obdelovali	občutljive
osebne	podatke.	Ta	pravilnik	o	zasebnosti	se	lahko	občasno	spremeni,	zato	ga	redno	preverjajte.

2.	 Obdelava	 osebnih	 podatkov	 Ko	 nas	 kontaktirate	 prek	 "kontaktirajte	 nas"	 na	 spletnem	 mestu,	 nam	 pošljete	 e-pošto	 ali	 se
registrirate	na	spletnem	mestu,	bomo	od	vas	zbrali	osebne	podatke.	Osebne	podatke	lahko	samodejno	pridobi	tudi	vaš	spletni
brskalnik	 ali	 jih	 pridobimo	po	 telefonu.	Ko	uporabnik	 odda	naročilo	 za	blago	 in	nato	 odda	plačilo	 za	 to	 naročilo,	 bomo	 zbirali
osebne	podatke.	Vrste	 osebnih	podatkov,	 ki	 jih	 lahko	 zbiramo	od	vas,	 lahko	vključujejo	na	primer	 vaše	 ime,	 vaše	 kontaktne
podatke	(kot	so	naslov,	telefonska	številka	in	e-poštni	naslov),	podatke	o	kreditni	kartici	in	druge	podatke,	zbrane	ob	registraciji
ali	prek	povezave	"stik".	Z	uporabo	piškotkov	lahko	zbiramo	tudi	neosebne	podatke	o	vašem	obisku	našega	spletnega	mesta.	Ti
podatki	lahko	vključujejo	na	primer	strani,	ki	jih	pregledujete.	Te	informacije	nam	pomagajo	pri	boljšem	upravljanju	in	razvoju
spletnega	mesta.	Vaše	osebne	podatke	bomo	obdelali	z	namenom,	da:

1.	 lahko	obdelujemo	vaša	naročila	za	blago	s	spletnega	mesta	v	skladu	s	pogoji	in	določili	spletnega	mesta;
2.	 lahko	izpolnimo	svoje	obveznosti	do	vas	v	skladu	s	katero	koli	pogodbo	o	dobavi	blaga,	za	katero	veljajo	pogoji	in	določila

spletnega	mesta;
3.	 lahko	 obravnavamo	 splošna	 vprašanja,	 ki	 jih	 občasno	 postavite	 prek	 povezave	 "kontakt"	 na	 spletnem	 mestu,	 po	 pošti,

elektronski	pošti	ali	telefonu;
4.	 lahko	obdelujemo	plačila,	ki	jih	opravijo	uporabniki;
5.	 lahko	obdelujemo	vaše	podatke	za	registracijo.

Drugi	nameni,	za	katere	bomo	obdelovali	vaše	osebne	podatke,	so:

1.	 splošno	upravljanje	vaših	evidenc;
2.	 splošno	vzdrževanje	naše	zbirke	podatkov	in	evidenc;
3.	 za	varnostne	namene	za	zaščito	vaših	osebnih	podatkov,	ki	jih	hranimo	in/ali	obdelujemo;
4.	 za	usposabljanje	naših	zaposlenih	v	zvezi	z	zagotavljanjem	naših	storitev	za	vas;
5.	 za	vodenje	evidence	plačil,	ki	jih	opravijo	uporabniki;
6.	 za	naše	splošne	namene	trženja,	razen	če	ste	nas	obvestili	o	nasprotnem;
7.	 za	 namene	 preverjanja	 kreditnih	 referenc	 za	 preverjanje	 vaših	 podatkov	 in	 identitete	 pri	 agencijah	 za	 zaščito	 pred

goljufijami	za	preprečevanje	goljufij,	za	pomoč	pri	odločanju	o	kreditih	in	storitvah,	povezanih	s	krediti,	za	iskanje	dolžnikov,
izterjavo	dolgov	in	upravljanje	vaših	računov.

1.	 Piškotki	Piškotki	so	navadno	majhne	besedilne	datoteke	z	identifikacijskimi	oznakami,	ki	so	shranjene	v	imeniku	brskalnika	ali	v
podmapah	 s	 podatki	 programa	 v	 računalniku.	 Piškotki	 se	 ustvarijo,	 ko	 z	 brskalnikom	 obiščete	 spletno	 mesto,	 ki	 uporablja
piškotke	 za	 spremljanje	 vašega	 gibanja	 na	 spletnem	 mestu,	 pomoč	 pri	 nadaljevanju,	 kjer	 ste	 končali,	 pomnjenje	 vaše
registrirane	 prijave,	 izbire	 teme,	 nastavitev	 in	 drugih	 funkcij	 prilagajanja.	 Spletno	mesto	 shrani	 ustrezno	 datoteko	 (z	 enako
oznako	ID),	kot	jo	je	nastavilo	v	vašem	brskalniku,	in	v	tej	datoteki	lahko	spremlja	in	hrani	informacije	o	vašem	gibanju	znotraj
spletnega	mesta	 in	 vse	 informacije,	 ki	 ste	 jih	morda	prostovoljno	 posredovali	med	obiskom	spletnega	mesta,	 kot	 je	 e-poštni
naslov.	Ko	vstopite	na	spletno	mesto,	 se	vašemu	računalniku	samodejno	 izda	piškotek.	Piškotki	 sami	po	sebi	ne	 identificirajo
posameznega	uporabnika,	temveč	le	uporabljeni	računalnik.	Številna	spletna	mesta	to	storijo	vsakič,	ko	uporabnik	obišče	njihovo
spletno	mesto,	da	bi	sledila	prometnim	tokovom.	Če	želite	zavrniti	naš	piškotek,	 lahko	lahko	za	to	konfigurirate	svoj	brskalnik
(glejte	10	spodaj),	lahko	pa	zahtevate,	da	vas	internetni	brskalnik	opozori,	ko	se	piškotek	vzpostavlja.	Potrjujete,	da	s	tem,	ko
nam	 posredujete	 osebne	 podatke,	 soglašate	 z	 obdelavo	 vaših	 osebnih	 podatkov	 v	 skladu	 s	 tem	 pravilnikom.	 Vaših	 osebnih
podatkov	ne	prodajamo,	z	njimi	ne	trgujemo	ali	jih	kako	drugače	prenašamo	zunanjim	osebam.

2.	 Pravice	do	preprečitve	uporabe	osebnih	podatkov	 Imate	pravico,	da	nasprotujete	uporabi	svojih	osebnih	podatkov	za	namene
"neposrednega	 trženja"	 in/ali	 "	 pošiljanja	 e-pošte".	Svoje	nastavitve	glede	 informacij,	 ki	 jih	 želite	 prejemati,	 lahko	kadar	 koli
spremenite	 tako,	 da	 nas	 kontaktirate	 po	 elektronski	 pošti	 na	 naslov	 sales@grilldepot.si.	 Kot	 je	 navedeno	 zgoraj,	 lahko	 svoj
spletni	brskalnik	nastavite	tako,	da	zavrne	piškotke,	ali	pa	ga	prosite,	da	vas	opozori	na	namestitev	piškotka.	Vzdrževanje	vaših
osebnih	 podatkov	 Zavezani	 smo	 k	 varnosti	 vaših	 osebnih	 podatkov.	 Vsi	 naši	 zaposleni,	 ki	 imajo	 dostop	 do	 vaših	 osebnih
podatkov	in/ali	so	povezani	z	obdelavo	teh	podatkov,	so	pogodbeno	zavezani	k	spoštovanju	zaupnosti	vaših	osebnih	podatkov.
Uvedli	 smo	 tehnološke	 ukrepe	 in	 varnostne	 politike	 za	 zaščito	 osebnih	 podatkov,	 ki	 jih	 imamo	 pod	 nadzorom,	 pred
nepooblaščenim	 dostopom,	 nepravilno	 uporabo,	 spreminjanjem,	 nezakonitim	 ali	 naključnim	 uničenjem	 ali	 naključno	 izgubo.
Splošna	uporaba	naše	politike	zasebnosti	Ta	politika	zasebnosti	velja	samo	za	zbiranje	 in	uporabo	vaših	osebnih	podatkov,	ki
nam	 jih	 posredujete,	 ne	 pa	 tudi	 za	 osebne	 podatke,	 ki	 jih	 lahko	 posredujete	 neposredno	 tretjim	 osebam	 (vključno	 z	 našimi
dobavitelji	ali	katerim	koli	proizvajalcem	blaga,	oglaševanega	na	spletnem	mestu,	vendar	ne	omejeno	nanje).	Vse	tretje	osebe
bodo	imele	svoje	lastne	politike	glede	obdelave	osebnih	podatkov,	ki	jim	jih	posredujete,	in/ali	vaših	osebnih	podatkov,	ki	jim	jih
lahko	razkrijemo	v	skladu	s	to	politiko	zasebnosti.

3.	 Informacije	na	spletnem	mestu	Čeprav	si	družba	prizadeva	zagotoviti,	da	so	 informacije	na	 tem	spletnem	mestu	pravilne,	ne
jamči	za	točnost	in	popolnost	gradiva	na	tem	spletnem	mestu.	Družba	lahko	kadar	koli	in	brez	predhodnega	obvestila	spremeni
gradivo	na	tem	spletnem	mestu	ali	gradivo,	ki	je	na	njem	opisano.	Gradivo	na	tem	spletnem	mestu	je	lahko	zastarelo	in	družba
se	ne	zavezuje,	da	ga	bo	posodabljala.	Gradivo	na	tem	spletnem	mestu	je	na	voljo	"tako,	kot	je",	brez	kakršnih	koli	pogojev,
jamstev	ali	drugih	določil.	V	skladu	s	tem	vam	družba	v	največji	možni	meri,	ki	jo	dovoljuje	zakon,	zagotavlja	to	spletno	mesto
na	 podlagi	 tega,	 da	 družba	 izključuje	 vse	 izjave,	 jamstva	 in	 pogoje	 ter	 druge	 pogoje	 (med	 drugim	 vključno	 z	 zakonsko
določenimi	pogoji	 o	 zadovoljivi	 kakovosti,	 primernosti	 za	namen	 ter	uporabi	 razumne	skrbnosti	 in	 spretnosti),	 ki	 bi	 brez	 tega
pravnega	obvestila	lahko	veljali	v	zvezi	s	tem	spletnim	mestom.	Odgovornost	Družba,	katera	koli	druga	stranka	(ne	glede	na	to,
ali	 je	 ali	 ni	 vključena	 v	 ustvarjanje,	 izdelavo,	 vzdrževanje	 ali	 dostavo	 tega	 spletnega	mesta)	 in	 katera	 koli	 družba	 v	 skupini
družbe	ter	vodilni	delavci,	direktorji,	zaposleni,	delničarji	ali	zastopniki	katere	koli	od	njih	izključujejo	vso	odgovornost	za	kakršno
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koli	izgubo	ali	škodo,	ki	lahko	nastane	vam	ali	tretji	osebi	(med	drugim	vključno	z	neposredno,	posredno,	kazensko	ali	posledično
izgubo	ali	škodo,	izgubo	dohodka,	dobička,	dobrega	imena,	podatkov,	pogodb,	uporabe	denarja	ali	izgubo	ali	škodo,	ki	izhaja	ali
je	 kakor	 koli	 povezana	 s	 prekinitvijo	 poslovanja,	 in	 ne	 glede	 na	 to,	 ali	 gre	 za	 prekršek	 (med	 drugim	 tudi	 iz	malomarnosti),
pogodbo	ali	kako	drugače)	v	zvezi	s	tem	spletnim	mestom	na	kakršen	koli	način	ali	v	zvezi	z	uporabo,	nezmožnostjo	uporabe	ali
rezultati	 uporabe	 tega	 spletnega	mesta,	 vseh	 spletnih	 mest,	 povezanih	 s	 tem	 spletnim	mestom,	 ali	 gradiva	 na	 teh	 spletnih
mestih,	vključno	z	izgubo	ali	škodo	zaradi	virusov,	ki	lahko	okužijo	vašo	računalniško	opremo,	programsko	opremo,	podatke	ali
drugo	 lastnino	 zaradi	 vašega	 dostopa,	 uporabe	 ali	 pregledovanja	 tega	 spletnega	mesta	 ali	 prenosa	 gradiva	 s	 tega	 spletnega
mesta	ali	vseh	spletnih	mest,	povezanih	s	tem	spletnim	mestom,	vendar	ne	omejeno	nanje.	Kontaktni	podatki	Če	imate	kakršna
koli	vprašanja	o	naši	obdelavi	ali	uporabi	vaših	osebnih	podatkov,	najprej	pišite	na	sales@grilldepot.si.


